

*Seleção de Programa de Pós-graduação*  
*Editais PPGMQ/ICIAG/UFU nº001/2021*  
*Editais de abertura das inscrições e do processo de seleção*  
*2022/1 para ingresso ao Programa de Pós-Graduação em*  
*Qualidade Ambiental, curso de Mestrado Acadêmico, no*  
*primeiro semestre de 2022*

**ERRATA**

Item 4.6. Cronograma das inscrições para o processo de seleção de Mestrado do PPGMQ, conforme o Edital PPGMQ/ICIAG/UFU nº001/2021.

**Onde se lê:**

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>	<b>Horário</b>	<b>Local</b>
Período de cadastro membro externo no SEI	15/09/2021 a 09/11/2021	Das 00:01 até as 23:59 hs	<a href="http://www.ppgmq.iciag.ufu.br/editais/proceso-seletivo-mestrado-2022-1">http://www.ppgmq.iciag.ufu.br/editais/proceso-seletivo-mestrado-2022-1</a>
Período de inscrição	01/10/2021 a 09/11/2021	Das 00:01 até as 23:59 hs	Via SEI Tutorial de inscrição via SEI no site do PPGMQ: <a href="http://www.ppgmq.iciag.ufu.br/editais/proceso-seletivo-mestrado-2022-1">http://www.ppgmq.iciag.ufu.br/editais/proceso-seletivo-mestrado-2022-1</a>
Deferimento das inscrições (resultado da análise da documentação – ETAPA 1)	17/11/2021	À partir das 14 hs	Site do PPGMQ: <a href="http://www.ppgmq.iciag.ufu.br/editais/proceso-seletivo-mestrado-2022-1">http://www.ppgmq.iciag.ufu.br/editais/proceso-seletivo-mestrado-2022-1</a>

**Leia-se:**

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>	<b>Horário</b>	<b>Local</b>
Período de cadastro membro externo no SEI	15/09/2021 a 09/11/2021	Das 00:01 até as 23:59 hs	<a href="http://www.ppgmq.iciag.ufu.br/editais/proceso-seletivo-mestrado-2022-1">http://www.ppgmq.iciag.ufu.br/editais/proceso-seletivo-mestrado-2022-1</a>
Período de inscrição	01/10/2021 a <b>12/11/2021</b>	Das 00:01 até as 23:59 hs	Via SEI Tutorial de inscrição via SEI no site do PPGMQ: <a href="http://www.ppgmq.iciag.ufu.br/editais/proceso-seletivo-mestrado-2022-1">http://www.ppgmq.iciag.ufu.br/editais/proceso-seletivo-mestrado-2022-1</a>
Deferimento das inscrições (resultado da análise da documentação – ETAPA 1)	17/11/2021	À partir das 14 hs	Site do PPGMQ: <a href="http://www.ppgmq.iciag.ufu.br/editais/proceso-seletivo-mestrado-2022-1">http://www.ppgmq.iciag.ufu.br/editais/proceso-seletivo-mestrado-2022-1</a>

Uberlândia, 09 de novembro de 2021.

Comissão do Processo Seletivo do PPGMQ